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Referat fra bestyrelsesmøde mandag d. 21. maj 2024 kl. 13.30 

Afbud fra Anders Otte 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden.  

Dagsordenen blev godkendt.  

 

2. Godkendelse af referat fra  

Referatet er godkendt ved rundsendelse blandt bestyrelsesmedlemmerne.  

 

3. Orientering ved: 

Formanden: Knud Erik har modtaget en henvendelse om forsøgspersoner til et 

projekt vedr. kroniske smerter. Merete tager sig af den videre formidling 

heraf.  

Næstformanden: Merete oplyste at seniorklubben har fået tilsagn fra rektor 

om en bevilling på kr. 20.000. - Vi har fået 7 nye medlemmer siden jul.  

Kasserer: Anders har rundsendt klubbens regnskab til bestyrelsen som d. 4. 

maj viser en bankbeholdningen på kr. 57.615.  

Sekretær: Kirsten foreslog en ændring af klubbens hjemmeside således at 

indbydelserne fra tidligere arrangementer fremgår heraf. Dette blev 

godkendt at bestyrelsen.  

Bestyrelsesmedlem og suppleanter: Intet. 

 

4. Siden sidst: besøg til Egholm 

Der var 40 tilmeldte til arrangementet.   

Det var et vellykket besøg og deltagerne nød Mettes dejlige hjemmebag.   

 

5. Opfølgning af kommende arrangementer 

Juni måned: Årets sommerudflugt bliver til Hjørring d. 19. juni med afgang kl. 

8.45. Paul har udsendt et forslag til indbydelsen. Indbydelsen ser flot ud. Der 

er plads til 78 i bussen. Paul foreslår at der bliver to grupper til den guidede 

rundvisning i Hjørring, hvor vi skal se på skulpturer og gavlmalerier. Derefter 

kører vi til Børglum Kloster, hvor vi får en dejlig 3-retters menu i klosterets 

cafe. Herefter er der indgang til Børglum Kloster, hvor vi kan gå rundt på egen 

hånd. – Paul arbejder videre med dette arrangement.  
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September måned: Sang og Samvær. Knud Erik har kontaktet vores huspianist, 

Keld Trudslev, og de har aftalt, at det bliver afholdt fredag d. 13. september.  

– Paul vil være behjælpelig med, sammen med huspianisten, at finde frem til de 

sange som skal synges. Knud Erik har bestilt kantinen til arrangementet. Knud 

Erik kontakter menighedshuset i Svenstrup vedr. lån af højskolesangbøger 

Knud Erik tager sig drikkevarer og Mette kontakter EK-cafeen om forplejning.  

Oktober måned: Merete vil i august måned prøve at kontakte Casper for at 

høre om han, i oktober måned, vil holde foredrag om hans tid som rektor ved 

AAU.  

December måned: Julefrokost. Mette foreslog at det afvikles på Thomas 

Manns Vej 25. Mette undersøger nærmere omkring lokale af leje. Merete og 

Kirsten foreslog, at der skal være underholdning til julefrokosten. Forslag til 

underholdningen skal sendes til Knud Erik.   

 

6. Bestyrelsens mailadresser 

Mette har telefonisk forsøgt at kontakte IDM ved ITS (AAU) 

administrationen herom. Det er ikke lykkedes at få kontakt. Hun vil fysisk gå 

derover for at få en afklaring.  

Knud Erik kontakter Aage, om han vil være os behjælpelig med at få styr på en 

fælles mailadresse.  

 

7. Næste møde 

Mandag d. 19. august kl. 13.00 

 

8. Eventuelt 

Intet. 
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